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Årsrapport – [angiv organisation og projektnavn/titel]

	I årsrapporten skal I beskrive projektets/indsatsens forløb og resultater for perioden siden sidste årsrapport, samt eventuelle væsentlige ændringer og håndtering deraf. I skal tage udgangspunkt i bevillingsbrevets betingelser og det ansøgningsmateriale, bevillingen er tildelt ud fra.

Årsrapporten må maksimalt fylde 3-5 sider, og skal vedlægges opdaterede planer som f.eks. kommunikationsplan, milepælsplan mv., som er aftalt specifikt mellem jer og Alm. Brand Foreningen 1792. Hvis der er ændringer i indhold, milepælsplan, KPI’er og budget mv. skal disse beskrives tydeligt og begrundes. 

Vær opmærksom på, at substantielle ændringer i bevillingens indhold, samarbejdspartnere, budget, tids- og milepælsplan skal godkendes skriftligt af foreningen inden gennemførelse.



Kort status
Giv en kort beskrivelse af periodens forløb og fremdrift indtil nu med vægt på kerneaktiviteter, mål og eventuel forandringsteori. Udvikler projektet/indsatsen sig som forventet? Har der vist sig særlige udfordringer? Hvor er der særlig succes eller behov for justeringer? 
Beskriv eventuelle væsentlige ændringer siden sidste årsrapport herunder evt. behov for at revidere indhold, kerneaktiviteter, KPI’er mål, forandringsteori og forventede virkning.

Foreløbig læring og effekt
Beskriv foreløbig læring fra projektet/indsatsen og de forandringer, som projektet/indsatsen indtil videre har medført. Beskrives med særlig fokus på målgruppen, men også gerne den læring I som organisation har opnået siden sidste årsrapport.

Forankring 
Beskriv, hvordan I har arbejdet med at forankre projektets/initiativets kerneaktiviteter, resultater og/eller viden i jeres organisation og/eller hos andre relevante aktører. Beskriv hvordan I vil arbejde med forankring frem mod næste årsrapport.

Kommunikation
Beskriv kommunikationsaktiviteter fordelt på budskaber, kanaler mv. siden sidste årsrapport og suppler gerne med data om antal modtagere og en kommunikationsfaglig vurdering af udbredelse. Link gerne til relevante rapporter, hjemmesider eller presseomtale, filmklip m.m. 
Beskriv og begrund indhold i den opdaterede og vedlagte kommunikationsplan.

Organisation og økonomi
Holder indsatsen sig inden for rammerne af det senest godkendte budget?
Beskriv evt. væsentlige ændringer i budget siden sidste status, herunder risiko for budgetoverskridelse og jeres håndtering.
Er der sket væsentlige ændringer i jeres organisations økonomiske, forretningsmæssige og ledelsesmæssige forhold siden sidste status og jeres håndtering?
Henvis løbende til det allerede indsendte budget og det eventuelt reviderede og vedlagte budget.

Eventuelt
Er der øvrige forhold omkring bevillingen og samarbejdet, som kunne være relevant at drøfte med Alm. Brand Foreningen i forhold til at styrke indsatsen eller leve op til forudsætningerne for bevillingen? Er der yderligere, I gerne vil afrapportere til os?



