


Vejledende skabelon til præsentation 
Få en vurdering af om det er relevant for jer at søge Alm. Brand Foreningen om støtte. I det følgende gennemgår vi, hvad en kort (max. 3 sider) præsentation af jeres projekt/indsats skal indeholde:
· [bookmark: _Hlk192592167]Titel  
Skriv titel på jeres projekt/indsats

· Kontaktperson
Skriv navn, mail og telefon.nr på den person, der skal være kontaktperson i forhold til det videre forløb 

Beskrivelse af organisation
Navn og beskrivelse af den ansøgende organisation, antal årsværk og frivillige (hvis relevant). Hvad er jeres kerneopgaver og finansieringsgrundlag? Hvem er jeres hovedsamarbejdspartnere og hvor længe har organisationen eksisteret? Inkluder link til hjemmeside, SoMe mv. 

· Organisationstype
Skriv hvilken type organisations, der er tale om. Det kunne f.eks. være: landsdækkende forening, lokal / regional forening i landsdækkende organisation, forening i lokalområde, socialøkonomisk virksomhed, demokratisk virksomhed, almennyttig fond, erhvervsdrivende fond, kommune/region, andet (skriv i så fald hvad det er).

· Beskriv kort type af projekt/indsats
Giv en kort og enkel beskrivelse af, om I vil søge til et nyt projekt/indsats, forlængelse af eksisterende indsats, skalering, partnerskab, social investering, kapacitetsudvikling eller andet.

· Beskriv formålet med jeres ansøgning
Giv en kort og enkel beskrivelse af hvad projektet/indsatsen indebærer, og hvilken forandring/forskel I ønsker og for hvem/hvad/hvordan. Hvem er målgruppen, og hvor mange deltager?  Er der relevant data, evalueringer mv, som I kan henvise til? 

· Beskriv projektets/indsatsens aktiviteter
Beskriv kort de 3-5 hovedaktiviteter I ønsker støtte til.

· Børn og unges trivsel 
Hvordan ser I umiddelbart en mulig sammenhæng med Alm. Brand Foreningens mærkesag og strategiske fokus på forebyggelse og fællesskaber? 

· Hvilken kommunikation af projektets/indsatsens milepæle og resultater overvejer I? 
Overvejelser om synliggørelse og til hvilken målgruppe.

· Hvilken geografisk spredning har projektet/indsatsen?
Hvor i landet skal aktiviteterne foregå?

· Overslag på længde og budgetramme.  
Hvor meget overvejer I at søge fra Alm. Brand Foreningen? Hvad er det forventede samlede budget over hvor lang en tidsperiode? Er der finansiering fra anden side? Hvis I har et udspecificeret budget, må I gerne vedlægge det. Bemærk at det endelige budget først fastlægges i forbindelse med en eventuel fuld ansøgning.

· Evt. yderligere informationer, som I måtte finde relevant at nævne.
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